Pergunta 1 A acumulagao de informag&o é conhecimento.

Correto
Selecione uma opgao de resposta:
Nota: 1 em 1 bed PO
a. Verdadeiro
e b.Falso«
A resposta correta é: Falso
Pergunta 2 O conhecimento como processo tem implicito um outro processo que poderemos designar por gestao do des-conhecimento.
Correto
Selecione uma opgao de resposta:
Nota: 1 em 1
* a.Verdadeiro «/
b. Falso
A resposta correta é: Verdadeiro
Pergunta 3 O conhecimento tacito encontra-se registado, escrito, e € transmissivel de sujeito para sujeito.
Correto
Selecione uma opgao de resposta:
Nota: 1 em 1 pea P
e a. Falso
b. Verdadeiro
A resposta correta é: Falso
Pergunta 4 O conhecimento tacito € considerado crucial numa organizag&o.
Correto
Selecione uma opgao de resposta:
Nota: 1 em 1 (e po

a. Falso

+ b.Verdadeiro «/

A resposta correta é: Verdadeiro



